



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA HODAC
CONSILIUL LOCAL

Hodac, str. Principala, nr. 98, jud. Mureș
tel. 0265 538 601; fax. 0265 538 451 e-mail: hodac@cjmures.ro; www.hodac.ro



Nr. 894 din 01 februarie 2022

PROCES – VERBAL
încheiat cu ocazia desfășurării ședinței Ordinare
a Consiliului Local al Comunei Hodac din data de 31 ianuarie 2022

Prin Dispoziția nr. 7 din data de 21 ianuarie 2022 a Primarului Comunei Hodac, domnul Iacob Valentin Marin și a Convocatorului nr. 546 din 21 ianuarie 2022, s-a convocat Consiliul Local Hodac, în Ședință ordinară, pentru data de 31 ianuarie 2022, orele 14,00, la sediul administrativ al Primăriei Comunei Hodac, strada Principala, nr. 98, etaj 1, Sala Mare de Ședințe, cu următorul proiect al ORDINII DE ZI :

1. *Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Hodac din data de 28 decembrie 2021;*
2. *Aprobarea Procesului-verbal al ședinței Extraordinare de îndată a Consiliului local Hodac din data de 06 ianuarie 2022;*
3. *Aprobarea Procesului-verbal al ședinței Extraordinare de îndată a Consiliului local Hodac din data de 07 ianuarie 2022;*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Hodac pentru anul școlar 2022 – 2023;*
5. *Proiect de hotărâre pentru aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021;*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu în suprafață de 22,85 mp, aparținând domeniului public al comunei Hodac, situat în localitatea Toaca nr.538;*
7. **DIVERSE**

Domnul președinte de ședință în funcție Feier Ioan deschide lucrările ședinței ordinare de azi 31 ianuarie 2022, salută prezența domnului primar Iacob Valentin Marin și a domnilor consilieri prezenți și invită pe domnul secretar să facă apelul pentru ședință.

În urma apelului se constată că sunt prezenți la ședință 14 din cei 15 consilieri locali care formează Consiliul Local Hodac, după cum urmează: dl. Feier Ioan Nicușor, d-na Farcaș Iuliana, dl. Farcaș Ioan Petru, dl. Farcaș Nicolae, dl. Feier Emil Călin, d-na Butilcă Cornelia, dl. Farcaș Călin Nicușor, dl. Feier Ioan, dl. Butilcă Simion, dl. Farcaș Dorin Vasile, dl. Hârșan Liviu Ioan, dl. Todoran Ioan, dl. Iacob Dumitru și dl. Farcaș Cosmin Zaharie. Lipsesc de la această ședință ordinară dl. consilier Pop Florin Vasile.

Dintr-un total de 15 consilieri locali, fiind prezenți 14, ședința ordinară a Consiliului Local Hodac de astăzi 31 ianuarie 2022 este declarată statutară.

Se constată prezența la ședința ordinară a domnului Niculici Valentin cu atribuții de șef al Serviciului public de APĂ – CANAL HODAC.

După parcurgerea acestei etape procedurale se trece la lucrările efective ale ședinței.

Este invitat domnul primar să prezinte ordinea de zi înscrisă în proiectul ordinii de zi și în dispoziția de convocare.

Se constată prezentate rapoartele celor trei comisii de specialitate ale consiliului local pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Dl președinte supune la vot ordinea de zi în forma propusă de inițiator și s-a aprobat cu 14 voturi *pentru*, nici un vot împotriva și nici o abținere, astfel:

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Hodac din data de 28 decembrie 2021;

2. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței Extraordinare de îndată a Consiliului local Hodac din data de 06 ianuarie 2022;

3. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței Extraordinare de îndată a Consiliului local Hodac din data de 07 ianuarie 2022;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Hodac pentru anul școlar 2022 – 2023;

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu în suprafață de 22,85 mp, aparținând domeniului public al comunei Hodac, situat în localitatea Toaca nr.538;

7. DIVERSE

Luând cuvântul, domnul președinte de ședință propune să se treacă la lucrările ședinței potrivit ordinii de zi aprobate.

Punctul 1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Hodac din data de 28 decembrie 2021:

Nu sunt obiecții, observații, discuții față de conținutul procesului – verbal.

Se supune la vot procesul verbal.

În urma votului exprimat, s-a aprobat procesul - verbal cu 14 voturi *pentru*, nici un vot împotriva și nici o abținere.

Punctul 2. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței Extraordinare de îndată a Consiliului local Hodac din data de 06 ianuarie 2022:

Nu sunt obiecții, observații, discuții față de conținutul procesului – verbal.

Se supune la vot procesul verbal.

În urma votului exprimat, s-a aprobat procesul - verbal cu 14 voturi *pentru*, nici un vot împotriva și nici o abținere.

Punctul 3. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței Extraordinare de îndată a Consiliului local Hodac din data de 07 ianuarie 2022:

Nu sunt obiecții, observații, discuții față de conținutul procesului – verbal.

Se supune la vot procesul verbal.

În urma votului exprimat, s-a aprobat procesul - verbal cu 14 voturi *pentru*, nici un vot împotriva și nici o abținere.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Hodac pentru anul școlar 2022 – 2023:

Este invitat domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și arată că nu sunt modificări față de actuala rețea școlară. Invită apoi pe domnul secretar să prezinte mai detaliat proiectul de hotărâre întrucât s-a ocupat de pregătirea acestuia.

Luând cuvântul domnul secretar arată că s-au parcurs etapele procedurale pentru inițierea acestui proiect. A fost solicitat avizul conform din partea Inspectoratului Școlar Jutețean Mureș unde s-a comunicat proiectul de hotărâre și anexa cu rețeaua școlară și un referat documentative. În prealabil s-a purtat o corespondență cu Școala Gimnazială Hodac pentru a primi datele și informațiile necesare. S-au avut în vedere prevederile art. 61 alin. (2) din Legea educației naționale nr.1 din 2011 și ale art. 24 alin. (1), alin. (2) și alin. (3) lit. a) – d) din Ordinul nr. 5511 din 28 octombrie 2021 pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat,

evidența efectivelor de antepreșcolari/preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2022-2023. Avizul conform s-a acordat de Inspectoratul Școlar Județean Mureș prin Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 68 din 22 decembrie 2021 pentru unitățile de învățământ preuniversitar din U.A.T. Comuna Hodac pentru anul școlar 2022 – 2023, cuprinse în Anexa nr. 1 la acest aviz, comunicat cu Adresa nr. 10351/23.12.2021 și recepționat la Primăria Hodac la nr. 165/07.01.2022. Această anexă va constitui anexa la hotărârea ce se va adopta.

Practic avem în cadrul rețelei școlare pe anul 2022- 2023 Școala Gimnazială Hodac cu personalitate juridică, Școala Gimnazială Toaca, Gradinița cu program normal Hodac și Gradinița cu program normal Toaca de la nr. 173 și de la nr. 254. Practic nu sunt modificări în structura rețelei școlare.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Se constată că toate cele trei comisii de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nefiind obiecții, observații, discuții pe tema acestui proiect, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma rezultatului votului, s-a adoptat **HCL nr. 5 din 31 ianuarie 2022** privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Hodac pentru anul școlar 2022 – 2023.

Punctul 5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021:

Se constată că toate cele trei comisii de specialitate ale Consiliului local Hodac au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Este invitat domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre. Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre pe baza datelor din raportul de specialitate.

Intervine doamna consilier Butilcă Cornelia care întreabă dacă s-au efectuat controale, întrucât pentru anul 2021 nu s-au primit informații pe această temă.

Nemaifiind discuții, obiecții, observații, pe tema acestui proiect, se supune la vot proiectul de hotărâre. În urma rezultatului votului, cu 14 voturi *pentru*, nici un vot împotriva și nici o abținere s-a adoptat **HCL nr. 6 din 31 ianuarie 2022** pentru aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu în suprafață de 22,85 mp, aparținând domeniului public al comunei Hodac, situat în localitatea Toaca nr.538;

Prezintă domnul primar proiectul de hotărâre, arătând oportunitatea demersului de închiriere.

Intervine doamna consilier Butilcă Cornelia care întreabă pentru ce activitate se închiriază.

Răspunde domnul primar și arată că se închiriază pentru activități de prestări servicii. Propune ca închirierea să se facă cu 5 lei pe metrul pătrat pe lună plus TVA. Se aproba ca închirierea să se facă cu 5 lei pe metrul pătrat pe lună plus TVA

Nu sunt obiecții, observații sau alte discuții pe tema acestui proiect. Se supune la vot proiectul de hotărâre. În urma rezultatului votului, cu 14 voturi *pentru*, nici un vot împotriva și nici o abținere, s-a adoptat HCL nr. 7 din 31 ianuarie 2022 privind aprobarea scoaterii la licitație, în vederea închirierii, a unui spațiu în suprafață de 22,85 mp, aparținând domeniului public al comunei Hodac, situat în localitatea Toaca nr.538.

Punctul 7. DIVERSE

1. Domnul primar anunță faptul că a avut loc un concurs pentru două posturi în cadrul compartimentului de dezvoltarea comunității care s-au ocupat prin concurs de următorii: Post de muncitor calificat 1 – Boier Viorel Dănuț, caruia i s-a prevăzut în fișa postului și atribuții de mentenanță a instalațiilor care țin de Primărie și de celelalte clădiri ale instituțiilor, ale mașinilor și utilajelor, plus atribuții de șofer. De asemenea postul de muncitor calificat 3 care s-a ocupat de către Farcaș Emil Dumitru cu atribuții de servanț pompier plus atribuții de șofer.

Mai arată că la nivelul Serviciului de APĂ – CANAL Hodac există în prezent un singur post ocupat, de domnul Niculici Valentin și urmează organizarea unui concurs pentru ocuparea postului de

casier. Domnul primar mai arată că trebuie angajat și șef de serviciu pentru că tot amânăm cu Valentin Niculici de la lună la lună.

Ia cuvântul domnul Niculici Valentin cu atribuții delegate de șef al Serviciului public de APĂ – CANAL HODAC și cere să își spună părerea în sensul că trebuie angajat un șef de serviciu plus pe cineva la încasare în Hodac, dacă în Toaca încasează Mihaela.

Intervine doamna consilier Butilcă Cornelia care întreabă de ce a fost nevoie să plece domnul Farcaș Emil Dumitru de la serviciul de apă.

Răspunde domnul Primar care arată că la Compartimentul Gospodărire comunală nu mai poate veni o persoană (Man Dumitru) din motive obiective.

Ia cuvântul domnul primar și propune angajarea unui șef de serviciu APĂ – CANAL Hodac plus încă o persoană care să facă o jumătate de normă la intervenție și o jumătate de normă la încasarea facturilor.

Ia cuvântul domnul viceprimar și arată că restanțele sunt din primul an de activitate, ca să se știe acest lucru.

Domnul primar propune să vină cu un proiect de hotărâre pentru ca suma de 100.000 lei care îi datorează Serviciul APĂ – CANAL Hodac către Comuna Hodac să nu se mai recupereze.

2. Domnul primar propune ca după ședință să aibă loc discuții despre buget, întrucât urmează ședința în 08 ianuarie.

3. Domnul secretar prezintă Referatul de necontrasemnare numărul 188 / 07 ianuarie 2022 privitor la necontrasemnarea Hotărârii Consiliului Local Hodac nr. 3 din 06 ianuarie 2022 privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022, în condițiile art. 140 alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, arătând că refuză și nu va contrasemna pentru legalitate Hotărârea Consiliului Local Hodac nr. 3 din 06 ianuarie 2022 privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022, în comuna Hodac, apreciind că această hotărâre nu este legală. Expune textual integral acest referat în plenum ședinței. Mai arată că există un proiect de hotărâre

Nu se aduc obiecții sau discuții.

4. Domnul Farcaș Călin Nicușor propune să se scoată la concurs postul de șef al Serviciului Public APĂ – CANAL HODAC iar comisia de concurs să fie formată din consilieri locali.

Se propune scoaterea la concurs a doua posturi la Serviciu public APĂ -CANAL Hodac, unul de șef serviciu și unul de execuție la intervenție și încasări.

Se supune la vot această propunere de angajare a unui șef serviciu apă și a unui post de execuție și se aproba cu unanimitate, adică cu 14 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere.

Domnul primar răspunde în ceea ce privește componența comisiei de concurs pentru șef serviciu APĂ – CANAL că în componența comisiei de concurs trebuie nominalizate persoane cu calificare.

5. Se prezintă de domnul secretar citațiile emise de Curtea de Apel Tg. Mures către Consiliul local Hodac si Comuna Hodac „din Dosarul nr. 840/102/2020/a1, cu obiect completare /lamurire dispozitiv termenul de judecată fiind 02 martie 2022.

Nu sunt discuții sau propuneri pe acest subiect.

6. Domnul președinte de ședință invită pe domnul secretar să prezinte cererile adresate Consiliului local Hodac:

6.1. Se prezintă cererea doamnei Gliga Simona Maria cu domiciliul în com. Hodac, sat Dubiștea de Pădure, nr. 109, care solicită scutirea de la plata taxei de salubritate pentru că nu vine mașina să ridice gunoiul pentru că nu are acces.

Cererea se respinge întrucât nu există derogare de la regulamentul serviciului public de salubritate și nici în lege sub acest aspect de scutire. Practic utilizatorul serviciului este obligat să scoată

gunoiul până la locul în care mașinile și utilajele operatorului zonal au acces pentru ridicarea resturilor menajere.

6.2. Se prezintă cererea domnului Farcaș Vasile din com. Hodac, nr. 163, care solicită un ajutor pentru înmormântare ca urmare a decesului mamei sale Farcaș Fironia care a decedat la 22.01.2022, cu mențiunea că a fost beneficiară de ajutor social.

Se prezintă ancheta socială din 27.01.2022 cu propunere de acordare, pentru că s-ar încadra în prevederile Legii nr. 416/2001 și ale HCL nr. 79/28.12.2021.

În urma analizării, domnul primar propune suma de 1.000 lei întrucât au crescut prețurile la toate produsele.

În plen se propune ca ajutorul de înmormântare să fie de 1.200 lei pentru anul 2022 și s-a supus la vot. S-a votat aceasta propunere cu 14 voturi *pentru*.

S-a aprobat pentru solicitantul Farcaș Vasile din com. Hodac, nr. 163 un ajutor de înmormântare ca urmare a decesului mamei sale Farcaș Fironia în suma de 1.200 lei.

6.3. Se prezintă cererea domnului Tomșa Florin Vlăduț din comuna Hodac, sat Toaca, nr. 342, care solicită un ajutor de înmormântare ca urmare a decesului unchiului său Moldovan Florin Dănuț, decesul fiind produs în Germania în Frankfurt pe Main. Arată că a suportat cheltuielile de transport din Germania până la Hodac cheltuind suma de 2.600 euro plus cheltuielile cu înmormântarea de 4.000 lei.

Se atașează ancheta socială din 25.01.2022 cu propunere de acordare, cu încadrare în prevederile HCL nr. 79/28.12.2021 - Anexa 2 din Regulament.

S-a aprobat pentru solicitantul Tomșa Florin Vlăduț din com. Hodac, sat Toaca, nr. 342 un ajutor de înmormântare ca urmare a decesului unchiului său Moldovan Florin Dănuț, în sumă de 1.200 lei.

7. Domnul secretar prezintă Adresa Ocolului Silvic Fâncel nr. 211/11.01.2022 înregistrată la nr. 274/12/01.2022 prezentată textual în integralitate referitor la situația suprafeței de teren agricol – pășune propusă inițial pentru schimb în favoarea Statului Român și în administrarea RNP Direcția Silvică Mureș de către Comisia locală de aplicare a legilor fondului funciar Hodac și care nu s-a finalizat din cauza refuzului actual al Consiliului local Hodac de a împuternici o persoană care să semneze un înscris autentic notarial cu privire a recunoașterii stării de fapt din cărțile funciare, cu solicitarea sprijinului în sensul fie al finalizării schimbului, fie a revenirii la situația inițială, cu prezentarea evoluției demersurilor din anul 1948 la zi, cu concluzia că este necesar un demers în justiție pentru anularea în parte a HCL nr. 687/30.11.2006 și diminuarea suprafeței de pădure cu 91,80 ha, suprafață care consideră că a fost primită în plus de Composesoratul Hodac, care conform actelor depuse justifică primirea acesteia ca pășune și nicidecum pădure.

Doamna consilier Butilcă Cornelia apreciază necesar prezentarea întregii documentații.

Domnul primar arată că a fost prezentată informativ, urmând o analiză în comisia locală de fond funciar după care se va prezenta cu propunere către Consiliul local Hodac. Domnul viceprimar arată că s-a prezentat informativ. Nu sunt alte discuții.

8. Alte probleme:

Domnul viceprimar Feier Ioan prezintă situația cu dezăpezirea din satul Toaca. La dezăpezire s-a lucrat eficient.

Doamna Butilcă Cornelia întreabă cum funcționează noua mașină de dezăpezit. Raspunde domnul viceprimar care arată că lucrează în condiții normale. Buldo trebuie luat de la domnul man Dumitru.

Domnul consilier Feier Ioan propune să se facă ceva cu tractorul de dezăpezit.

Domnul viceprimar arată că se vor lua măsuri.

Se revine la final de ședință la pct. 2 de la diverse :

Domnul primar a propus ca după ședință să aibă loc discuții despre buget, întrucât urmează ședința în 08 ianuarie. Invită pe doamna Pop Claudia Maria din cadrul compartimentului Financiar Contabilitate să prezente structura bugetului.

Se prezintă structura bugetului conform anexelor de la proiectul de hotărâre la această dată cu cifrele pe capitole.

La culte se propune suma de 205.000 lei.

Ansamblurile folclorice din comună să poată beneficia de 5.000 lei fiecare pe anul 2023, la fel cât au avut și anul trecut.

După această informare asupra bugetului, nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Feier Ioan apreciază că tema ședinței ordinare de azi 31 ianuarie 2022 este epuizată, mulțumește pentru prezența la ședință a domnilor consilieri, a domnului primar și declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Hodac din data de 31 ianuarie 2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

FEIER IOAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
IACOB LUCIAN

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Iacob Lucian.